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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na petnienie funkcji Inwestora Zastgpczego dla zadania inwestycyjnego:

A) Rozbudowa kompleksu Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach w celu utworzenia
Centralnej Izby Przyje¢ oraz dostosowanie oddziatéw t6zkowych do wymogdw prawa

B) Utworzenie nowoczesnego Bloku Operacyjnego wraz z zapleczem poprzez rozbudowe
1 doposazenie Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach

Znak sprawy: Szp.Leszcz./PN/25/2010

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje, iz dnia 25.05.2010 r.
wplynety zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, tj.:

Zapytanie 1

,,Co Zamawiajacy rozumie przez pojecie zawarte w tresci SIWZ: ,Termin realizacji zamdwienia: cztery
lata dla Pakietu nr 2” w zwigzku z zapisami w zataczniku nr 4 do SIWZ dla Pakietu nr 2 (Projektu umowy)
w § 6 ,,Okres obowiazywania umowy” pkt. 1 oraz pkt. 2: ,Umowa zostaje zawarta na okres czterech lat”
oraz ,,za termin rozpoczecia umowy i realizacji zadan Inwestora Zastgpczego okreslonych Umowa ustala sie

dzien, w ktérym Zamawiajacy przekaze Inwestorowi Zastgpczemu na pismie informacje o rozpoczeciu
realizacji umowy...””

Zapytanie 2

,»Czy jest jakis maksymalny termin, do ktérego Zamawiajacy moze przekazaé informacje o rozpoczeciu
realizacji umowy?”

Odpowiedz na Zapytanie 1 oraz Zapytanie 2:

W zwiazku z faktem, ze realizacja Pakietu nr 2 jest uzalezniona od pozyskania zewnetrznych zrédel
finansowania, o ktérych mowa w tredci specyfikacji i w samym projekcie umowy w § 3, Zamawiajacy
wskazal, ze umowa zostaje zawarta na okres lat 4, tj, maksymalny wynikajacy z ustawy prawo zaméwien
publicznych. Rzecz jasna, ze intencja Zamawiajacego jest jak najszybsza realizacja obu Pakietow.
W sytuacji, w ktorej srodki na realizacj¢ Pakietu nr 2 zostang przez Szpital pozyskane, bezzwlocznie zostana
podjgte niezbedne dziatania dla podjgcia realizacji tegoz Pakietu. Zamawiajacy w zadnym wypadku nie
wymaga, zeby realizacja budowy po pozyskaniu srodkéw finansowych przez Szpital trwata przez okres
4 lat, ma to by¢ okres najkrétszy wynikajacy z harmonogramu budowy, zapewniajacy uzyskanie efektu
w postaci wybudowania Bloku Operacyjnego. Na dzien dzisiejszy mozemy powiedzie¢, ze wniosek
w ramach Dziatania 9.1 Infrastruktura lecznictwa zamkmqtego Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewodztwa Slaskiego na lata 2007-2013 zostat oceniony pozytywnie uzyskujac 94,50% maksymalnej
ilosci punktow. Z uwagi jednak na ilo$¢ srodkow nie zostat zakwalifikowany do otrzymania dofinansowania
w  pierwszej  kolejnosci i znajduje si¢ na liscie rezerwowej  (kserokopia  pisma
znak RR.IL2.IW0.647/18/13/10 w za1qczen1u) zas na podstawie Uchwaly Sejmiku Wojewddztwa
Slaskiego Nr I11/41/4/09 z dnia 26 sierpnia 2009 r. zadanie to zostalo zaktualizowane w Wieloletnim
Programie Inwestycyjnym Wolewodztwa Slqsklego (kserokopia pisma znak ZD.GF.8023/15/56/5/08
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Zapytanie 3

..Czy realizacja zadan wynikajacych z Pakietu nr 2 jest przewidziana na 4 lata?”

Odpowiedz na Zapytanie 3:

Nie - realizacja zadan wynikajacych z Pakietu nr 2 ma by¢ jak najkrétsza zgodna z technologia,
zapewniajaca w jak najkrétszym czasie od podjecia przez Inwestora dziatan po przekazaniu na pismie
informacji o rozpoczgciu realizacji umowy efektu w postaci wybudowania Bloku Operacyjnego.

Zapytanie 4

.Naszym zdaniem realizacj¢ zadan wynikajacych z opisu przedmiotu zaméwienia dot. Pakietu nr 2 mozna
wykona¢ w terminie kilkunastu miesigcy. Skad zatem okres czterech lat? Czy jest to uzaleznione od braku
zapewnienia catosci $rodkéw finansowych na pokrycie zadan obejmujacych Pakiet nr 2? Czy wykonawca

(Inwestor zastepczy) ma wplyw na termin realizacji zadan objetych Pakietem nr 2, czy okres ten jest
uzalezniony od zapewnienia srodkéw finansowych?”

Odpowiedz na zapytanie 4:
Okres ten jest uzalezniony od pozyskania $rodkéw finansowych, po ich pozyskaniu termin na realizacje

Bloku Operacyjnego ma by¢ terminem mozliwie najkrétszym. Zamawiajacy dopuszcza termin
kilkunastomiesieczny realizacji Bloku Operacyjnego.

Zapytanie 5

,Czy jest mozliwe wykonywanie realizacji zadan wynikajacych z Pakietu nr 1 oraz Pakietu nr 2
jednoczesnie tzn. w catosci lub czgsciowo pokrywajac si¢ w czasie?”

Odpowiedz na zapytanie S:

W zalezno$ci od pozyskania srodkéw finansowych mozliwa jest realizacja Pakietu nr 1 i Pakietu nr 2
w zazebiajacym sie czasookresie, jest to jedynie uzaleznione od Zrédia finansowania. W przypadku
pozyskania srodkéw na realizacje Pakietu nr 2 niezwlocznie zostang podjgte dziatania dla relacji inwestycji.
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Dyrektor Naczelny Szpitala
im. St, Leszezynskiego w Katowicach

dotvezy:  wniosku - nr: WND-RPSL.09.01.00-00-094/09-02  pL. .Liworzenn
nowoczesnego  bloku  operacyjnego  wraz 2 zapleczem  poprzez  rozbudove
i doposazenie Szpitala im. St. Leszezynskicgo w Katowicach™

Szanowny Panic,

W 7wigzku z podjgeiem przez Zarzad Wojewddztwa Slgskieio w dniu 20 kwiclria
2010 v, uchwaly nr 8SRASGAU2000  w sprawie  wyborn o projeklos
do dolinansowanin  oraz o przyjeciu  listy  rezerwowcej w ramach nabe
ar 09.01.00-077/09 dla Dzislania 9.1 Infrastruktura leczniciv seankiatigte v
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewadztwa Slashiego na Lt 2007-201 2
stanowiaeej podstawe wyboru projektow do dofinansowania uprzepmic mformung.
Co nastgpuje. '

whiosek nr WND-RPSL.00.01.00-00-094/09-02 pL.: LUtworzenic nowoczespeds
bloku operacyjnego wraz /4 Zapleczem poprzes. rozhudowe i doposazemic Szpitals
im. St Leszesynskiego w Katowicach™ zostal oceniony pozytywnic. alizyns!

37.8 pkl, co stanowi 94.50% maksymalnej ilosci punkiow. Nicminie) jedrak
7 uwagi na ograniczong ilos¢ dostgpnych srodkow finansowyeh. projekt nic zosual
sakwalifikowany do otrzymania dofinansowania w picrwszej koleinoser. Waol o

powyzszego. wiw projeki zostal umieszezony na 14 micjscn Sty rezerwowey.

Nalezy zasnaczyé. i7 w przypadku posiadania dostepnych srodkow finansowy -h
1Z RPO WSI. moze podjaé decyzje o przesunigeiu projekiu z listy rezerwon..
na liste projektow wybranych do dofinansowania.

Linicszezenic  projeklu na liscic rezerwowej oznacza. 78 zostal wybrin:
do dofinansowania, ale nie w picrwszej Kolgjnodei. W swigzku z potencjana
mozliwodciy uzyskania wsparcia (art. 30 Ustawy 2z dma 6 grodnin 2006+
o 7asadach prowadzenia polityki rozwoju, Dz.U. Nr 227 poz. 1658 2 pom. 7
wnioskodawey  ni¢  przysluguje  mozliwosé  odwolania sic od o deer
o umicszezenin projekin na liscic rezerwowey.

W preypadku dalszych pytan lub waipliwodei, wszelkich lormacit udz ol
Padstwu  pracownicy  Referatu  Wyboru  Projekton Wydzialu - Rozwoiu
Regionalnego Urzedu Marszatkowskiego Wojewodziwa ?’&ila.&l\icg;.‘) Pam 17abela
Waoczka araz Pan 1ukasz Brzenczck pod numerem el 03277 40 163
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: Qzpital i, St Leszezynskiey.

- A yrektor
2009 -09-09 Szpitala im. S. Leszczyfiskiego
~ | w Katowicach
TR LBLIX

W 7zwigzku z realizowanym przez 7aktad w ramach Regionalnego Programu
Opcracyjnego Wojewodztwa Slaskiego na lata 2007-2013
Dzialanie 9.1 Infrastruktura  lecznictwa  zamknigtego projektem
pn. Utworzenie nowoczesnego bloku operacyjnego wraz 7 rapleczem
poprzez rozbudow Szpitala im. St. Leszczynskiego w Katowicach”
informujg, ze Uchwpta Sejmiku Wojewodztwa Slaskiego Nr [11/41/4/2009
7 dnia 26 sicrpnia 2009 r. w/w zadanie zostato zaktualizowane w Wieloletmim
Programie Inwestycyjnym Wojewodztwa Slaskiego, zgodnie z wnioskiem
Zakladu. Tekst Uchwaly oraz tékst jednolity Wieloletnicgo  Programu
Inwestyeyjnego na lata 2009-2011 i po 2011 roku dostgpny jest na stronie

Biuletynu Informacji Publiczne; Wojewodztwa Slaskiego.

W zalaczeniu przesylam wyciag z teksu jednolitego Wicloletniego Programu
Inwestycyjnego na lata 2009-2011 i po 2011 roku dotyczacy planowancgo

przez Zaktad projektu.

Z powazanicm
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